



В Верхней Пышме перед судом предстанут две молодые девушки, совершившие разбойное нападение на парня, пригласившего их к себе в гости

Следственным отделом по г.Верхняя Пышма СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жительниц города Екатеринбурга. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, и предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 19 мая 2016 года молодой человек из города Верхней Пышмы, проживающий в квартире своей бабушки, которая в летний период живет в саду, распивал спиртное в компании двух друзей. В ходе застолья молодые люди пользовались одной из социальных сетей и в результате познакомились с девушкой, которая представилась «Евой». Парни позвонили ей по телефону и пригласили к себе в гости. Девушка согласилась на данное предложение, но сказала, что приедет вместе с подругой по имени «Таня».

Поскольку девушки находились в Екатеринбурге, молодые люди решили приехать за ними на автомашине, владелец которой не употреблял спиртное в этот вечер. Девушки согласились и на это предложение. Таким образом, уже через некоторое время девушки были привезены в Верхнюю Пышму, где они присоединились к проходившему застолью. Глубокой ночью двое из парней разошлись по домам, а в компании девушек остался лишь молодой человек, проживающей в этой квартире. Уже под утро парень уснул, а когда через некоторое время проснулся, то обнаружил, что обе его гости обыскивают квартиру в поисках имущества. Молодой человек поинтересовался у них, что они делают, и стал препятствовать им. В ответ одна из девушек вооружилась находившимся на кухне ножом и причинила им парню удар в область груди. От злоумышленниц потерпевший попытался укрыться в ванной комнате, но они преодолели его сопротивление и вновь применили, нож порезав ему руку.

После того, как сопротивление потерпевшего было сломлено, девушки беспрепятственно стали выбирать в квартире наиболее ценное имущество и впоследствии открыто похитили его, причинив хозяевам ущерб на общую сумму около 100 тысяч рублей. После чего скрылись, пригрозив молодому человеку расправой в случае, если он захочет обратиться в органы правоохраны.

Необходимо отметить, что через некоторое время пострадавший молодой человек вместе со



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

своими друзьями разыскал этих девушек в одном из кафе Екатеринбурга, где они и были задержаны вызванными сотрудниками полиции. Установлению местонахождения злоумышленниц не помешало даже то, что представлялись они молодым людям вымышленными именами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1069825>